
На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського (протокол №10 від 09 лютого 2026р.) розглядали такі нагальні 

питання: 

1. Висунення кандидатури на призначення стипендії Кабінету Міністрів 

України за визначні наукові заслуги у сфері вищої освіти 

2. Про підтримку кандидатури ПОЧАПСЬКОЇ Надії Іванівни для нагородження 

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України 

3. Про звернення вченої ради Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського до Міністерства освіти і науки України 
 

Щодо висунення кандидатури на призначення стипендії Кабінету Міністрів 

України за визначні наукові заслуги у сфері вищої освіти інформувала проректор з 

наукової роботи проф. Коломієць А.М. 

В обговоренні питання брали участь: 

- декан факультету фізичного виховання і спорту, доктор наук з фізичного виховання 

і спорту проф. Асаулюк І.О., яка від імені факультету підтримала кандидатуру проф. 

Костюкевича В.М. на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за визначні 

наукові заслуги у сфері вищої освіти; 

- завідувачка кафедри теорії і методики спорту, доцент Вознюк Т.В. від імені 

кафедри теорії і методики спорту підтримала кандидатуру проф. Костюкевича В.М. на 

призначення стипендії Кабінету Міністрів України за визначні наукові заслуги у сфері 

вищої освіти. 

УХВАЛИЛИ: Підтримати кандидатуру доктора наук з фізичного                        

виховання та спорту, професора кафедри теорії і методики спорту КОСТЮКЕВИЧА 

Віктора Митрофановича для призначення стипендії Кабінету Міністрів України                          

за видатні заслуги у сфері вищої освіти. 

 

Про підтримку кандидатури ПОЧАПСЬКОЇ Надії Іванівни для нагородження 

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України інформувала вчений секретар проф. 

ВДПУ Лапшина І.М. 

В обговоренні питання брала участь декан факультету математики, фізики і 

комп’ютерних наук, доц. Воєвода, яка підтримала кандидатуру Почапської Н.І. як 

активної дослідниці астрономічних явищ, яка систематично співпрацює з факультетом і в 

ході практики, і в організації освітнього процесу здобувачів фізико-математичної освіти.  

УХВАЛИЛИ:  Вчена рада Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського підтримує пропозицію Вінницького обласного центру технічної 

творчості учнівської молоді та просить порушити клопотання перед Кабінетом Міністрів 

України про нагородження ПОЧАПСЬКОЇ Надії Іванівни, керівника секції 

«Астрономія» Вінницького територіального відділення Малої академії наук України (далі 

Вінницьке ТВ МАН України), керівника гуртка, методиста Вінницького обласного центру 

технічної творчості учнівської молоді, Почесного посла науки ЦЕРН в Україні, Почесного 

академіка Української академії інноваційних технологій, Почесною грамотою Кабінету 

Міністрів України за більш як 22-річну сумлінну невтомну роботу зі старшокласниками 

у Вінницькому ТВ МАН України, за популяризацію української науки астрономії та 

астрофізики серед учнівської молоді та студентства, високі досягнення та професіоналізм. 

Надія Іванівна Почапська закінчила Вінницький державний педагогічний  

університет імені Михайла Коцюбинського, фізико-математичний факультет, і отримала 

кваліфікацію «Вчитель математики». Працюючи у Вінницькому Планетарії, а потім у 

Вінницькому обласному центрі технічної творчості, поширювала сучасні наукові 

досягнення в астрономічних дослідженнях українських і закордонних вчених серед учнів і 

студентів. ЇЇ вихованці перемагали на всеукраїнських та обласних конкурсах, 

демонструючи свої дослідження з астрономії. Їхні роботи заслуховувались на 



Всеукраїнській конференції  «Астрономія і сьогодення», яка щорічно, вже більше 12 

років, проводиться на базі Вінницького педуніверситету. Доповіді були опубліковані у 

збірнику наукових праць цієї конференції, а Надія Іванівна Почапська брала участь у 

підготовці цього збірника і, як заступник голови організаційного комітету, брала участь в 

організації проведення конференції.   

Впродовж багатьох років проводить зі студентами факультету математики, фізики і 

комп’ютерних наук майстер-класи з організації і проведення гурткової та позакласної 

роботи з учнями, ділиться досвідом власної роботи з учнями в організації і виконання 

досліджень тематики МАН, надає консультації студентам під час виконання курсових і 

дипломних робіт з дидактики формування у студентів компетентностей здійснення 

гурткової та позашкільної роботи. Запрошує студентів до участі в засіданнях 

астрономічного гуртка ВОЦТТУМ і залучає майбутніх учителів до проведення наукових 

досліджень учнів. Під керівництвом Почапської Н.І. та студентів-фізиків на базі 

лабораторій кафедри фізики і методики навчання фізики, астрономії проводилися 

дослідження учнів МАН. 

Почапську Н.І. вирізняє висока професійна майстерність та ввічливість. Вона 

користується заслуженою повагою серед колег та учнів, розвиває у вихованців 

наполегливість у дослідницькій діяльності, кмітливість та вміння досягати поставленої 

мети. 

Учена рада Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського підтримує клопотання про нагородження ПОЧАПСЬКОЇ Надії Іванівни 

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (протокол №10 від 09 лютого 2026р.). 

 

Про доцільність звернення вченої ради Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського до Міністерства освіти і науки України             
доповів голова організаційного комітету проф. Мельничук О.А. 

Наказом МОН України №435-к-25 від 17.11. 2025р. оголошено вибори ректора у 

Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського. 

Адміністрацією університету створено 2 комітети – організаційний та виборчий. 

Підготовлено усі необхідні Положення для проведення виборів ректора, обрано 

представників, які братимуть участь у виборах. Розроблено графік зустрічей з виборцями, 

технічно забезпечено зустрічі з кандидатами онлайн і офлайн. Але Мірошніченко В.М. 

безумовно підтримує деяких кандидатів на посаду ректора. Такі дії можуть призвести до 

зриву виборів ректора нашого освітнього закладу.  

В обговоренні брали участь: 

заст. голови вченої ради, к.і.н., проф. Зінько Ю.А., який зауважив на чесності і 

прозорості підготовчої до виборів роботи в нашому  університеті. Злагоджено працюють 

організаційний комітет і виборча комісія, усі необхідні Положення і Порядки вчасно 

затверджено на засіданнях вченої ради і оприлюднено на сайті університету; 

доктор філологічних наук, завідувач кафедри журналістики, реклами та зв’язків з 

громадськістю, проф. Завальнюк І.Я. запропонувала дати офіційну відповідь МОН 

України, Офісу Президента, освітньому омбудсмену, Верховній Раді України  на заяви в.о. 

ректора Мірошніченка В.М. щодо зриву виборів ректора. 

УХВАЛИЛИ:  

Схвалити текст звернення вченої ради. 

 

ЗВЕРНЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ВІННИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО 

Наказом МОН України №435-к-25 від 17.11.2025р. оголошено вибори ректора у 

Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського, які 

призначено на 12 лютого 2026 року. Претендентами на посаду ректора є троє осіб: Блажко 



Олег Анатолійович – перший проректор з науково-педагогічної роботи Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Драбовський 

Анатолій Григорович – народний депутат України, Максимчук Борис Анатолійович – 

професор кафедри фізичного виховання, спорту та здоров′я людини Ізмаїльського 

державного гуманітарного університету. 

Оргкомітет та виборча комісія відповідно до нормативних документів здійснили всю 

необхідну підготовчу роботу для проведення демократичних, чесних, прозорих виборів, 

які забезпечують рівний доступ кандидатів та вільне волевиявлення виборців. У процесі 

підготовки відповідно до вимог законодавства було розроблено низку Положень, 

необхідних для організації і проведення виборів, які вчасно розміщено на сайті 

університету для ознайомлення. Кандидати особисто і через спостерігачів проводять 

передвиборчу агітацію (програми кандидатів розміщено, графік зустрічей погоджений і 

виконується). Станом на 09.02.2026р. всі кандидати внесли до виборчої комісії 

інформацію про двох своїх спостерігачів. Громадський контроль за виборчим процесом 

здійснюється громадськими організаціями, медіа, Наглядовою радою. Скарг та зауважень 

щодо виборчого процесу до університету не надходило. 

За п′ять днів до виборів відбулася зміна виконувача обов’язків ректора, який на 

зустрічі з керівниками структурних підрозділів озвучив наявність необґрунтованих 

підстав для скасування виборів ректора. Трактуємо це як спробу зірвати виборчий процес 

та позбавити колектив університету права обрати ректора, що є одним із принципів 

автономії закладу вищої освіти. 

Вчена рада університету підтверджує, що жодних правових підстав для скасування 

виборів немає. Просимо МОН України в межах наданих повноважень не допустити зриву 

виборів, даючи можливість  колективу вільно обрати керівника. Для спостереження за 

ходом виборів просимо делегувати представника МОН України до Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

Заст. голови вченої ради                  проф. Зінько Ю.А. 

Учений секретар               проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

 

 

 


